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stoccolma
Lettino Stoccolma / Cot Stoccolma  cm. 72x131x99 h. 
Glammy Corredino tessile - Avana / Bedding set - Havana 
Comò Mia / Chest of drawers cm. 91x50x93 h. 
Armadio Mia / Armoire cm. 91x50x184 h. 

Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole



LAVA-NATURALE / LAVA-NATURAL

Lettino-scrivania Stoccolma / Cot-desk Stoccolma  72x131x99 h.  
Comò Mia / Chest of drawers cm. 91x50x93 h. 

Colori disponibili: Lava-Naturale, Bianco-Naturale, Bianco, 
Available colors: Lava-Natural, White-Natural, White.
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Lettino Stoccolma / Cot Stoccolma  cm. 72x131x99 h. 
Glammy Corredino tessile - Lava / Bedding set - Lava

Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole

stoccolma



BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

Lettino Stoccolma / Cot Stoccolma  cm. 72x131x99 h. 
Glammy Corredino tessile - Lava / Bedding set - Lava
Bagnetto Mia / Baby bath cm. 76x49x98 h. 
Armadio Mia / Armoire cm. 91x50x184 h. 

Colori disponibili: Bianco, Lava-Naturale, Bianco-Naturale
Available colors: White, Lava-Natural, White-Natural
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Lettino Stoccolma / Cot Stoccolma  cm. 72x131x99 h. 
Minisponda Montessori - optional / cm. 124x43 h. 
Glammy Corredino tessile - Marina / Bedding set - Marina

Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole

stoccolma



BIANCO / WHITE

Lettino Stoccolma / Cot Stoccolma  cm. 72x131x99 h. 
Minisponda Montessori - optional / cm. 124x43 h. 
Comò Mia / Chest of drawers cm. 91x50x93 h. 
Glammy Corredino tessile - Marina / Bedding set - Marina

Colori disponibili: Bianco, Lava-Naturale, Bianco-Naturale
Available colors: White, Lava-Natural, White-Natural
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joy

Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole

Lettino Joy / Cot Joy  72x131x97 h.  
Glammy Corredino tessile - Coral / Bedding set - Coral 



LAVA-NATURALE / LAVA-NATURAL

Lettino Joy / Cot Joy  72x131x97 h.  
Glammy Corredino tessile - Coral / Bedding set - Coral
Settimone Mia / Big chest of 7 drawers cm. 76x47x150 h. 

Colori disponibili: Lava-Naturale, Bianco-Naturale
Available colors: Lava-Natural, White-Natural
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Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole

Lettino Joy / Cot Joy  72x131x97 h.  
Glammy Corredino tessile - Sole / Bedding set - Solejoy



BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

Lettino Joy / Cot Joy  72x131x97 h.  
Glammy Corredino tessile - Sole / Bedding set - Sole 
Bagnetto Mia / Baby Bath cm. 76x49x98 h. 

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Lava-Naturale
Available colors: White-Natural, Lava-Natural

13



14

BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

Lettino Joy / Cot Joy  72x131x97 h.  
Glammy Corredino tessile - Sole / Bedding set - Sole 
Bagnetto Mia / Baby Bath cm. 76x49x98 h. 

Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole

joy



Colori disponibili: Bianco, Lava-Naturale, Bianco-Naturale
Available colors: White, Lava-Natural, White-Natural

Armadio Mia / Armoire cm. 91x50x184 h. 
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cube

Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole

Lettino Cube / Cot Cube 71x130x93 h.  
Glammy Corredino tessile - Coral / Bedding set - Coral 



BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

Lettino Cube / Cot Cube 71x130x93 h.  
Glammy Corredino tessile - Coral / Bedding set - Coral
Comò Secure Mia / Secure Mia chest of drawers cm. 87x51x103 h.
Armadio Mia / Armoire cm. 91x50x184 h. 

Colori disponibili: Bianco-Naturale
Available colors: White-Natural
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glammy
Corredino tessile Glammy - Paracolpi 5 moduli, piumone e federa cuscino.
Glammy Bedding set - 5-module bumper, quilt and pillowcase.
Tessuto: mussola di cotone, leggera, elastica e morbidissima
Fabric: light and soft  muslin 

Colori: Marina, Sole, Avana, Coral, Lava
Colors: Marina, Sole, Havana, Coral, Lava

Colore / Color 
MARINA

Colore / Color 
SOLE

Colore / Color 
AVANA

Colore / Color 
CORAL

Colore / Color 
LAVA

Riduttore a cilindro per lettino
Reducer for cot

COLLEZIONE TESSILE

Tessuto in mussola di cotone !

18



Treccia decorativa per cameretta 
Decorative braid for babyroom

Set cuscini decorativi 2 pz. per cameretta
Decorative pillows 2 pcs set for babyroom

Set lenzuolina in mussola di cotone per lettino - 3 pz.
Sheet set for cot - 3pcs

Fasciatoio in tessuto per comò e bagnetto cm. 80x50
Fabric changing pad for chest of drawers and babybath cm. 80x50

Copertina lettino in Pile e mussola di cotone per lettino 
Fleece and muslin cotton blanket for cot 

1918 191818
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VERSIONE CULLA / CRADLE VERSION
Sponda mobile / Moving side
Dimensioni cm. 71x84x101 h

1. CULLA dal design moderno, è l’unica culla con sponda 
mobile. Dotata di ruote per gli spostamenti. Completa di 
materasso e paracolpi. Adatta fino ai 3 mesi.
CRADLE with its modern design, it is the only cradle with moving 
side. Provided of wheels. Mattress and bumper included. Suitable 
for babies 0-3 months.

4. POLTRONCINA elegante e 
comoda con morbidi cuscini. 
arreda piacevolmente la sua 
cameretta.
BABY ARMCHAIR elegant and 
comfortable with soft cushions, 
pleasantly furnishes his bedroom.

GLAM UNOX9
CULLA-LETTINO / CRADLE-COT
Dimensioni Culla cm. 71x84x101 h.
Dimensioni Lettino cm. 71X135X101 h.
Materasso incluso / Mattress included
Set tessile incluso / Bedding set includedversione

Culla

3. CULLA CO-SLEEPING Il vostro bambino non si sentirà mai solo e voi 
potrete allattarlo ed accudirlo senza alzarvi dal letto. 
CRADLE CO-SLEEPING your baby will never feel alone and you will we able 
to breastfeed and take care of him without getting out of bed.

glam
UNOX9

2. PIANO FASCIATOIO Materassino rigido Optional 
(Colore Bianco). In PVC, atossico e esente da ftalati.
BABY CHANGING RIGID MAT - Optional (White 
colour). Made in plastic, non-toxic material (pvc without 
phthalates).

Istruzioni



6. MINISPONDA primi passi in libertà, con la minisponda il bambino 
può entrare e uscire a suo piacimento per favorire le prime ricerche di 
indipendenza ed esplorazione.
MINISIDE for his first steps in freedom. The child can get in and out of the 
cot at will in order to encourage his indipendence.

5. LETTINO dalle comuni dimensioni 
può essere usato dai 3 mesi fino a 3 anni, 
le due sponde mobili e la rete regolabile 
su tre posizioni, gli conferiscono 
versatilità e praticità nell’utilizzo. 
COT with standard sizes, it is suitable for 
babies and toddlers  up to 3 years old.
The two moving sides and the three 
different heights for the mattress base 
make the cot practical and versatile.

Dimensioni / Dimensions 
cm. 71x135x101 h.

8. DIVANETTO relax e divertimento accompagneranno la sua crescita.
SOFA for his funny or relaxing moments.

7. CO-SLEEPING COT per averlo sempre accanto a te quando dorme. 
Rete regolabile su tre posizioni per un affiancamento ottimale al letto dei 
genitori. 
CO-SLEEPING COT to keep your baby always next to you when he sleeps. 
The mattress base can be fixed at three  different heights in order to reach a 
suitable position next to the parents’ bed.

Glam
versionE
LETTINO

9. MONTESSORI lettino Glam in 
versione letto Montessori. 
Kit  Montessori incluso, per trasformare 
comodamente il lettino ed utilizzarlo 
ancora per diversi anni. 
Kit Montessori included to use the cot for 
many years to come.

9
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glam culla
UNOX9

Culla Glam / Cradle cm. 71x84x101 h. 
Corredino tessile - Glammy Sole / Bedding set

Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole



Lettino Glam / Cot  cm. 135x71x100 h. 
Corredino tessile Luce 3 pz. / Luce Bedding set 3 pcs. 

Colori disponibili: Bianco, Black
Available colors: Cot colors: White, Black

BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

Culla Glam / Cradle   cm. 71x84x101 h.  
Corredino tessile - Glammy Sole  
Bedding set - Sole

Bagnetto Mia / Baby Bath cm. 76x49x98 h.
Settimone Mia / Big chest of 7 drawers cm. 76x47x150 h. 

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, 
Grigio, Avana, Lava
Available colors: White-Natural, White, Grey, 
Havana, Lava

232322
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Corredino tessile Glammy Sole 3 pz. 
Glammy bedding set 3 pcs. 

Fasciatoio in tessuto cm. 80x50
Fabric changing mat

Set cuscini decorativi
Decorative pillows

glam LETTINO
UNOX9



BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

Lettino Glam / Cot  cm. 71x135x101 h.
Corredino tessile - Glammy Sole / Bedding set
Comò Secure Mia / Chest of drawers cm. 87x51x103 h.
Armadio Mia / Armoire cm. 91x50x184 h. 
 

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Lava
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Lava

Collezione tessile Glammy / Glammy collection
Colori disponibili: Lava, Coral, Avana, Marina, Sole
Available colors: Lava, Coral, Havana, Marina, Sole
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Culla Glam / Cradle  cm. 71x84x101 h. 
Corredino tessile incluso / Bedding set included
Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Lava
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Lava

26

glam culla
UNOX9



LAVA / LAVA

Culla Glam / Cradle  cm. 71x84x101 h. 
Corredino tessile incluso / Bedding set included

2727



Lettino Glam / Cot  cm. 71x135x101 h. 
Corredino tessile incluso / Bedding set included

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Lava
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Lava

28

glam LETTINO
UNOX9



LAVA / LAVA

Il lettino Glam include un elemento per la trasformazione in un lettino in stile montessoriano di cm. 71x135x101 h. 
The cot Glam includes an accessory to transform it into a Montessori bed.

29
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Lettino Glam / Cot  cm. 71x135x101 h. 
Corredino tessile incluso / Bedding set included
Comò Noa / Chest of drawers cm. 91x50x90 h.

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Lava
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Lava

glam LETTINO
UNOX9



Lettino Glam / Cot  cm. 135x71x100 h. 
Corredino tessile Luce 3 pz. / Luce Bedding set 3 pcs. 

Colori disponibili: Bianco, Black
Available colors: Cot colors: White, Black

BIANCO / WHITE

Comò Noa / Chest of drawers cm. 91x50x90 h. 
Armadio Noa / Armoire cm. 91x50x180 h. 

313130
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glam LETTINO
UNOX9



GRIGIO / GREY

Lettino Glam / Cot  cm. 71x135x101 h. 
Corredino tessile incluso / Bedding set included
Comò Noa / Chest of drawers cm. 91x50x90 h. 

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Lava.
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Lava.

3333
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Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Lava.
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Lava.

glam LETTINO
UNOX9



Lettino Glam / Cot  cm. 71x135x101 h. 
Corredino tessile incluso / Bedding set included

AVANA / HAVANA

Settimino Noa / Chest of 7 drawers cm. 47x50x136 h. 
Armadio Noa / Armoire cm. 91x50x180 h. 

353534
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homi
Lettino Homi / Cot cm. 71x130x103 h.
Corredino tessile Glammy - Avana / Bedding set - Havana



Lettino Homi / Cot cm. 71x130x103 h.
Corredino tessile Glammy - Avana / Bedding set - Havana
Bagnetto Mia / Baby Bath cm. 76x49x98 h.
Settimino Mia / Chest of 7 drawers cm. 47x50x141 h.

BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana.
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana.
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Lettino Homi / Cot cm. 71x130x103h.
Bagnetto Tre / Baby Bath cm. 76x49x91 h.
Armadio Noa / Armoire cm. 91x50x180 h.
Corredino tessile Luce - Grigio / Bedding set

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana.
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana.

homi



Lettino Homi / Cot cm. 71x130x103h
Armadio Noa / Armoire cm. 91x50x180 h.

BIANCO / WHITE

Kit Baby Space - Piano fasciatoio 2 pz. cm.72x80
Piano fasciatoio + Materassino tessile
Changing table + fabric mat

Kit Baby Space - Culla - Riduttore 
Culla-Riduttore+Materasso+set lenzuolino 
Cradle reducer+mattress+sheet set

3939
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SPONDA open

BIANCO / WHITE

Kit Sponda Open 
(accessorio lettino optional) 

+0m



Lettino Homi / Cot cm. 71x130x103 h.
Sponda Open, accessorio optional utilizzabile su diversi modelli Azzurra Design
Side Open accessory usable on different Azzurra Design cots

Finitura colore Sponda Open Bianco, Grigio  / Side Open - Finishing White, Grey

APPLICABILE
AI SEGUENTI 
LETTINI:
ADAPTABLE
TO THE 
COTS:
BABY DREAM
HOMI
BOOM
STAR
STARLETTE
LOVE ME
LOVE ME MINI
BONNE NUIT
DIDO
MARS
FUNKY
SOPHIA
SWEET
TRIONFO

Kit Sponda Open aperta quando 
il bambino diventa autonomo e 
cerca di uscire dal lettino da solo. 

+18m
414140

Primi passi in liberta ...

   Open, la sponda che si apre !



Lettino Homi / Cot 
cm. 71x130x103h.

Lettino Homi / Cot 
cm. 71x130x103h.

Bagnetto Tre / Baby Bath 
cm. 76x49x91 h.

Bagnetto Tre / Baby Bath  
cm. 76x49x91 h.

Bagnetto Tre / Baby Bath 
cm. 76x49x91 h.

42

Lettino Homi / Cot 
cm. 71x130x103h.

Bagnetto Tre / Baby Bath 
cm. 76x49x91 h.

Lettino Homi / Cot 
cm. 71x130x103h.

AVANA / HAVANAGRIGIO / GREY BIANCO-NATURALE 
WHITE-NATURAL

BIANCO / WHITE

homi
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RETE POSIZIONE ALTA
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RETE POSIZIONE INTERMEDIA
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RETE POSIZIONE BASSA 

POSIZIONE 
ANTIREFLUSSO Rete 
a doghe con sistema 
antireflusso, posizionabile 
su 3 altezze.
Mattress base it can 
be fixed at 3 different 
heights.

Spondina mobile
a scomparsa
Moving side

Ruota con freno
Wheel with brake

Blocco di 
sicurezza a due 
movimenti 
Safety lock

MATERASSO INCLUSO
Mattress included

RETE ANTIREFLUSSO INCLUSA
Rete in posizione antireflusso, da utilizzare con 
entrambe le sponde alte.
ANTI-REFLUX SYSTEM INCLUDED
Must be used when the moving side is closed.

Finiture Lettino: Bianco, Grigio, Avana, Naturale, Bianco-Naturale
Available colors: White, Grey, Havana, Natural, White-Natural

Lettino Contact
Contact Cot  
cm. 62,5x117x96 h. 



Per rigurgito si intende il riflusso gastroesofageo nella bocca del bambino 
di una quantità di cibo anche parzialmente digerito, può manifestarsi anche 
dopo due o tre ore dalla poppata, colpisce fino al 40% dei neonati. 
Non è un disturbo,  ma l’effetto di una attività dello stomaco e non 
rappresenta un problema per il bambino. 
Il rigurgito compare sempre senza preavviso ed il neonato non dà alcun 
segno di disturbo nei momenti precedenti.
Esistono alcuni accorgimenti che la mamma può adottare per cercare di 
limitare la comparsa del rigurgito, anche se in realtà il fenomeno è destinato 
a scomparire del tutto solo quando l’apparato digerente del piccolo 
raggiunge la maturità necessaria. Dopo la poppata il bambino dovrebbe 
essere messo a riposare a pancia in su avendo l’accortezza di tenergli il 
busto leggermente sollevato, il sistema rete reclinabile ANTIRIGURGITO di 
Azzurra Design risponde a queste esigenze.
Una parte della rete è inclinabile con un pratico meccanismo azionabile 
con una mano, affinché il neonato possa dormire con le spalle sollevate 
ed il corpo inclinato favorendo così la digestione e la respirazione stessa, 
migliorando quindi la qualità del suo sonno ed anche quello dei genitori.
Per facilitare la digestione, ed evitare il rigurgito, è bene sollevare il 
materasso su cui dorme il bambino, inclinazione massima di 15°-20° gradi 
sul piano orizzontale in modo che il tronco stia in alto, avendo cura che 
il piccolo rimanga in questa posizione ed evitando che scivoli in basso. 
Questa posizione facilita, per effetto di gravità, la riduzione della quantità 
di contenuto gastrico che tende a refluire in esofago.

We talk about regurgitation when a quantity of undigested or partially-
digested food is expelled from the oesophagus into the mouth. This is a very 
common event which affects mostly the 40% of newborns.
It is not an ailment but a result of the activity of the stomach, therefor it is not 
a problem for the baby’s health.
Regurgitation always occurs without notice and the baby shows no signals 
in the moments before. However, there are some precautions that can be 
carried out in order to limit the frequency of this event, which will disappear
spontaneously once the baby’s digestive system will be definitively formed. 
After feeding, the baby should be laid belly-up with the chest slightly raised: 
the anti-regurgitation mattress base studied by Azzurra Design perfectly 
matches this necessity.
A simple mechanism, which can be actioned easily with one hand, raises 
one part of the frame so the baby can sleep with the shoulders and the 
chest inclined of about 15 – 20 °, which is the angle that can help a correct 
digestion and prevent the regurgitation. In this position, thanks to the force 
of gravity, the quantity of gastric fluids is reduced and they do not flow back 
in the oesophagus.

2
POSIZIONE ANTIREFLUSSO
Rete a doghe reclinabile con sistema antireflusso in 
posizione attiva.
Mattres base with anti-reflux system in operative position.

1
POSIZIONE BASE
Rete a doghe reclinabile con sistema antireflusso in 
posizione neutra.
Mattress base with anti-reflux system in neutral position.

RETE ANTIRIGURGITO RECLINABILE ANTI-REGURGITATION INCLINING MATTRESS BASE

4747

RETE POSIZIONE ALTA
 

RETE POSIZIONE INTERMEDIA

RETE POSIZIONE BASSA 
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contact



BIANCO / WHITE

Lettino Contact / Cot  cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Grigio / Bedding set - Contact Grey
Comò Noa / Chest of drawers cm. 91x50x90 h. 

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Naturale
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Natural
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Lettino Contact / Contact cot  cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact - Avana / Contact bedding set  
Armadio Mia / Armoire cm. 91x50x184 h.
Bagnetto Tre / Baby Bath cm. 76x49x91 h.
Settimone Mia / Big chest of 7 drawers cm. 76x47x150 h.

Colori disponibili: 
Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Naturale.

Available colors: 
White-Natural, White, Grey, Havana, Natural.

BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

contact



BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

5151
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Corredino tessile Contact Luce / Contact Luce bedding set 

contact



Lettino Contact / Cot  cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Luce / Contact Luce bedding set 

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Naturale
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Natural

GRIGIO / GREY

5353



Grigio / Grey

Lettino Contact / Contact cot cm. 62,5x117x96 h.   
Corredino tessile Contact Grigio / Contact Grey bedding set 

54

contact



Grigio / Grey

Lettino Contact / Cot  cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Grigio / Contact Grey bedding set 

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Naturale
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Natural

AVANA / HAVANA

Lettino Contact / Contact cot cm. 62,5x117x96 h.   
Corredino tessile Contact Grigio / Contact Grey bedding set 

555554



Lettino Contact / Contact cot  cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Grigio / Contact Grey bedding set
Bagnetto Tre / Baby Bath cm. 76x49x91 h.

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Naturale
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Natural

56

NATURALE /NATURAL

contact



Corredino tessile Contact Grigio / Contact Grey bedding set 
Set lenzuola  Contact 3 pz. / 3pcs Contact Sheet set

575756
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Il lettino Contact offre la 
possibilità di abbinare il sistema 
optional di illuminazione  LED 
“Sisitema Light”, una luce di 
cortesia sempre a disposizione 
e utile all’evenienza. 

Il raffinato sistema di 
illuminazione a luce calda con 
la moderna tecnologia del 
LED, permette di illuminare 
dolcemente la zona lettino 
ogni qualvolota ci si avvicini ad 
esso per controllare il sonno 
del bambino.

Lettino Contact / Cot  cm. 62,5x117x96 h. 
con dispositivo LED Light Sistem 
di luce notturna / Optional Light Sistem 
accessorio optional

sistema led light

contact



Lettino Contact / Cot  cm. 62,5x117x96 h. 
Sisitema LED Light, Optional / Light System (optional)
Corredino tessile Contact Luce  / Contact Luce Bedding set 

Colori disponibili: Bianco-Naturale, Bianco, Grigio, Avana, Naturale
Available colors: White-Natural, White, Grey, Havana, Natural

GRIGIO / GREY

595958
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contact DIDO



Lettino BContact cm. 62,5x117x96 h. 
Comò cm. 91X50x90
Piano fasciatoio Top cm. 72x80
Armadio cm. 91X50x180
Corredino tessile 

Lettino Contact Dido / Contact Dido cot cm. 62,5x117x96 h.   
Corredino tessile Contact Dido - Grigio / Contact Dido Bedding set 
Comò Noa / Chest of drawers cm. 91x50x90 h. 
Colori disponibili:  Bianco-Grigio, Bianco-Avana
Available colors: White-Grey, White-Havana

                    BIANCO-GRIGIO / WHITE-HAVANA

Due sponde mobili !

6161



62

contact DIDO



Lettino BContact cm. 62,5x117x96 h. 
Comò cm. 91X50x90
Piano fasciatoio Top cm. 72x80
Armadio cm. 91X50x180
Corredino tessile 

Lettino Contact Dido / Contact Dido cot cm. 62,5x117x96 h.   
Corredino tessile Contact Dido - Grigio / Contact Dido Bedding set 
Comò Noa Dido / Chest of drawers cm. 91x50x90 h. 
Armadio Noa Dido / Armoire  cm. 91X50x180 h.

Colori disponibili:  Bianco-Grigio, Bianco-Avana
Available colors: White-Grey, White-Havana

BIANCO-AVANA / WHITE-HAVANA

Due sponde mobili !

6363



Lettino Contact Art / Contact Art cot cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Art / Contact Art Bedding set
Bagnetto Art / Baby Bath Art cm. 76x49x91 h.

64

BIANCO / WHITE

Due sponde mobili !

Colori disponibili: Bianco, Grigio, Avana
Available colors: White, Grey, Havana

contact ART



Lettino Contact Art / Contact Art cot cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Art / Contact Art Bedding set 
Settimino Noa / Chest of 7 drawers cm. 47x50x136 h.

GRIGIO / GREY

656564
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contact love me

Corredino tessile Contact Love Me / Bedding set



Lettino Contact Love Me / Contact Love Me cot cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Love Me / Bedding set
Comò Noa Love Me / Chest of drawers cm. 91X50x90 h.
Piano fasciatoio Top / Top Changing pad cm. 72x80
Armadio Noa Love Me / Armoire cm. 91X50x180 h.

BIANCO / WHITE

Due sponde mobili !

Colori disponibili: Bianco, Grigio, Avana
Available colors: White, Grey, Havana

6767
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contact funky



BIANCO / WHITE

Lettino Contact Funky / Contact  Funky Cot cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Funky / Bedding set
Bagnetto Funky / Baby bath cm. 91X50x180
Settimone Funky / Big chest of 7 drawers cm. 76X47x147 h.

696968

Colori disponibili: Bianco, Grigio, Avana
Available colors: White, Grey, Havana

Due sponde mobili !
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BIANCO / WHITE

contact mars
Lettino Contact Mars
Contact Mars Cot
cm. 62,5x117x96 h.



BIANCO / WHITE

Lettino Contact Mars / Contact Mars Cot cm. 62,5x117x96 h. 
Corredino tessile Contact Mars / Bedding set
Bagnetto Mars / Baby bath  76x49x91 h.
Armadio Noa Mars / Armoire cm. 91x50x180 h.

Colori disponibili: Bianco, Grigio, Avana
Available colors: White, Grey, Havana

Due sponde mobili !

717170
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Lettino Contact Olallà / Contact Olallà cot
Velo Olallà / Olallà Mosquito netcontact olallA



Lettino Contact Olallà / Contact Olallà cot cm. 68x123x87 h.
Kit riduttore lettino / Cot reducer - optional

Colori disponibili: Bianco, Lava
Available colors: White, Lava

                              LAVA / LAVA

Lettino Contact Olallà 
INCLUSO / INCLUDED
-Corredino tessile / Bedding set 
-Set lenzuola / Sheet set
-Materasso / Mattress

7373
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Lettino Contact Olallà 
INCLUSO / INCLUDED
-Corredino tessile / Bedding set 
-Set lenzuolina / Sheet set
-Materasso / Mattress

contact olallA



Lettino Contact Olallà / Contact Olallà cot cm. 68x123x87 h.
Comò Noa / Chest of drawers cm. 91X50x90 h.
Piano fasciatoio Top / Changing pad cm. 72x80
Velo Olallà / Olallà Mosquito net

BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco, Lava
Available colors: White, Lava

757574

Kit riduttore lettino 2 pz. (optional)
Cot reducer (optional accessory)

Lettino Contact Olallà / Contact Olallà
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contact accessori tessili

CONTACT
Grigio / Grey

CONTACT 
Avana / Havana

CONTACT 
Rosa / Pink

CONTACT
 Azzurro / Light blue

CONTACT ART CONTACT LUCE
Grigio / Grey    -   Avana / Havana

CONTACT MARS
Grigio / Grey    -   Avana / Havana

CONTACT FUNKY 
Grigio / Grey    -   Avana / Havana

CONTACT DIDO 
Avana / Havana

CONTACT DIDO 
 Grigio / Grey CONTACT LOVE ME CONTACT OLALLÀ

 Grigio / Grey

Corredino tessile per lettini Contact  3 pz. / Contact Bedding set 3 pcs 



CONTACT 
4 varianti colore / 4 colors

CONTACT ART CONTACT  LUCE
Grigio / Grey    -   Avana / Havana

CONTACT MARS
Grigio / Grey    -   Avana / Havana

CONTACT FUNKY
Grigio / Grey    -   Avana / Havana

CONTACT DIDO
Grigio / Grey    -   Avana / Havana

CONTACT LOVE ME
Grigio / Grey

CONTACT OLALLÀ 
Grigio / Grey

KIT RIDUTTORE 2 PZ.
2 pcs Cot reducer

MATERASSO CONTACT
Contact mattress

PIPÌSTOP CONTACT
Contact Pipì stop

GUANCIALE  CAREZZALOE
Carezzaloe Pillow

Set lenzuola 3 pz. per lettino Contact  / 3pcs Sheet set for Contact cot

cm.107x55cm.107x55

7776

cm. 55x33



MODERN
STYLE

78



MODERN

797978
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Armadio Noa Dido / Armoire cm. 91X50x180 h.Corredino tessile Dido Grigio / Bedding set

dido



BIANCO-GRIGIO / WHITE-GREY

Lettino Dido / Cot cm. 71x130x108 h. 
Corredino tessile Dido Grigio / Bedding set
Comò Noa Dido / Chest of drawers cm. 91X50x90 h.

Piano fasciatoio Top / Changing pad cm. 72x80
Armadio Noa Dido / Armoire cm. 91X50x180 h.

Colori disponibili: Bianco-Grigio, Bianco-Avana
Available colors: White-Grey, White-Havana

8181
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Corredino tessile Dido Grigio / Bedding set

dido



BIANCO-GRIGIO / WHITE-GREY

Lettino Dido Mini / Cot cm. 71x130x108 h. (Dondolo optional)
Kit dondolo per lettino / Rocking kit for cot
Bagnetto Dido / Baby bath cm. 76X49x91 h.
Corredino tessile Dido - Grigio / Bedding set
Velo Teddy - Grigio / Mosquito net

838382

Colori disponibili: Bianco-Grigio, Bianco-Avana
Available colors: White-Grey, White-Havana
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dido



BIANCO-AVANA / WHITE-HAVANA

Lettino Dido / Cot cm. 71x130x108 h. 
Corredino tessile Dido - Avana / Bedding set
Comò Noa Dido / Chest of drawers cm. 91X50x90 h.
Fasciatoio tessile Bear - Avana / Bear fabric changing  mat - Havana

Colori disponibili: Bianco-Grigio, Bianco-Avana
Available colors: White-Grey, White-Havana

8585
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Comò Noa Dido / Chest of drawers cm. 91X50x90 h.
Fasciatoio tessile Bear - Avana / Bear fabric changing  mat Havana
Copertina lettino Dido - Avana / Dido Blanket Havana 

dido



BIANCO-AVANA / WHITE-HAVANA

Lettino Dido Mini / Cot cm. 71x130x108 h. (Dondolo optional)
Kit dondolo per lettino / Rocking kit for cot
Corredino tessile Dido - Avana / Bedding set
Bagnetto Dido / Baby bath cm. 76X49x91 h.
Settimino Noa Dido / Chest of 7 drawers cm. 47x50x136 h.

Colori disponibili: Bianco-Grigio, Bianco-Avana
Available colors: White-Grey, White-Havana

8787
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bonne nuit
Lettino Bonne Nuit Oblò / Oblò Cot cm. 81x129x116 h. 



BIANCO-AVANA / WHITE-HAVANA

Lettino Bonne Nuit Oblò / Oblò Cot cm. 81x129x116 h. 
Corredino tessile Bonne Nuit / Bedding set
Bagnetto Bonne Nuit / Baby bath cm. 76X49x91 h.
Armadio Noa Bonne Nuit / Armoire cm. 91X50x180 h.

Colori disponibili:  Bianco-Avana
Available colors: White-Havana

8989

Lettino Bonne Nuit Oblò / Oblò Cot cm. 81x129x116 h. 
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Corredino tessile Bonne Nuit / Bedding setBagnetto Bonne Nuit / Baby bath cm. 76X49x91 h.

bonne nuit



BIANCO-AVANA / WHITE-HAVANA

Lettino Bonne Nuit / Cot cm. 71x130x108 h. 
Corredino tessile Bonne Nuit / Bedding set
Bagnetto Bonne Nuit / Baby bath cm. 76X49x91 h.
Comò Noa Bonne Nuit / Chest of drawers cm. 91X50x90 h.
Piano fasciatoio Top / Top Changing pad cm. 72x80

Colori disponibili: Bianco-Avana
Available colors: White-Havana

9191
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boom



Lettino Boom / Cot cm. 71x130x103 h
Bagnetto Boom / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Boom - Azzurro / Boom Light blue Bedding set  

BIANCO-AZZURRO / WHITE-LIGHT BLUE

Colori disponibili: Azzurro, Rosa, Grigio, Avana
Available colors: Light Blue, Pink, Grey, Havana

9393
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Lettino Boom / Cot cm. 71x130x103 h
Bagnetto Boom / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Boom - Azzurro / Boom Light Blue Bedding set 3 pcs. 
 

boom



Bagnetto Boom / Baby bath cm. 76x49x91 h.

BIANCO-AZZURRO / WHITE-LIGHT BLUE

9595
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boom



BIANCO-ROSA / WHITE-PINK

Lettino Boom / Cot cm. 71x130x103 h
Corredino tessile Boom - Rosa / Boom Pink Bedding set
Bagnetto Boom / Baby bath cm. 76x49x91 h.
 

Colori disponibili:  Azzurro, Rosa, Grigio, Avana
Available colors: Light Blue, Pink, Grey, Havana

979796
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Materassino fasciatoio  Boom Rosa / PVC Changing mat - Boom Pink

boom



BIANCO-ROSA / WHITE-PINK

Corredino tessile Boom - Rosa / Boom Pink Bedding set 3 pcs.
  

9999



100

boom



BIANCO-GRIGIO / WHITE-GREY

Lettino Boom / Cot cm. 71x130x103 h
Corredino tessile Boom - Grigio / Boom Grey Bedding set 
Bagnetto Boom / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Armadio Noa Boom / Armoire cm. 91X50x180 h.
 

101101100

Colori disponibili:  Azzurro, Rosa, Grigio, Avana
Available colors: Light Blue, Pink, Grey, Havana
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Materassino fasciatoio Boom Avana / PVC Changing mat - Boom Havana

boom



Lettino Love Me / Cot cm. 81 x 129 x 116 h
Bagnetto / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Love Me 3pz. / Bedding set 3 pcs. 
Colori disponibili: Bianco / Finishing colored White

BIANCO-AVANA / WHITE-HAVANA

Lettino Boom / Cot cm. 71x130x103 h
Corredino tessile Boom - Avana / Boom Havana Bedding set 
Bagnetto Boom / Baby bath cm. 76X49x91 h.
Comò Noa Boom / Chest of drawers cm. 91X50x90 h.
Top Piano fasciatoio comò / Top Changing pad cm. 72x80

Colori disponibili: Azzurro, Rosa, Grigio, Avana
Available colors: Light Blue, Pink, Grey, Havana

103103
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love me
Lettino Love Me Oblò / Oblò Cot cm. 81x129x116 h.



Lettino Love Me Oblò  / Oblò Cot cm. 81x129x116 h.
Bagnetto Love Me - Bianco-Grigio / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Love Me / Bedding set  

                        BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco
Available colors: White

105105

Lettino Love Me Oblò / Oblò Cot cm. 81x129x116 h.
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Bagnetto Love Me - Bianco-Grigio / Baby bath cm. 76x49x91 h.

love me



Lettino Love Me - Bianco / Cot cm. 71x130x102 h.
Bagnetto Love Me - Bianco / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Love Me / Bedding set  

BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco, Bianco-Grigio
Available colors: White, White-Grey

107107

Bagnetto Love Me - Bianco-Grigio / Baby bath cm. 76x49x91 h.



Lettino Love Me / Cot cm. 71x130x102 h.

108

love me



BIANCO-GRIGIO / WHITE-GREY

Lettino Love Me - Bianco-Grigio  / Cot cm. 71x130x102 h.  
Sistema Antireflusso optional / Mattress base antireflux (optional)
Bagnetto Love Me Bianco-Grigio / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Love Me / Bedding set  

Colori disponibili: Bianco, Bianco-Grigio
Available colors: White, White-Grey

Lettino Love Me / Cot cm. 71x130x102 h.

109109108



love me mini
Lettino Love Me Mini / Cot cm.  71x130x106 h.
Corredino tessile Love Me / Bedding set  

110



Lettino Love Me / Cot cm. 81 x 129 x 116 h
Bagnetto / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Love Me 3pz. / Bedding set 3 pcs. 
Colori disponibili: Bianco / Finishing colored White

BIANCO / WHITE

Lettino Love Me Mini / Cot cm. 71x130x106 h.  
Sistema Antireflusso optional / Mattress base antireflux (optional)
Bagnetto Love Me Mini / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Settimone Love Me / Big chest of 7 drawers cm. 76x47x147 h.
Corredino tessile Love Me / Bedding set  

Colori disponibili: Bianco
Available colors: White

Lettino Love Me Mini / Cot cm.  71x130x106 h.
Corredino tessile Love Me / Bedding set  

111111110
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Lettino Love Me Small / Cot cm. 69x112x106 h.

love me SMALL



BIANCO / WHITE

Lettino Love Me Small / Cot cm. 69x112x106 h.
Materasso incluso / Mattress included
Corredino tessile Love Me / Bedding set 
Bagnetto Love Me - Bianco-Grigio / Baby bath cm. 76x49x91 h. 

113113112

Colori disponibili: Bianco
Available colors: White

Lettino Love Me Small / Cot cm. 69x112x106 h.
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Lettino Bianco con decoro Avana  
White cot with Havana decoration 

Lettino Bianco con decoro Grigio
White cot with Grey decoration 

Lettino Bianco con decoro Bianco
White cot with White decoration 

funky



Lettino Funky / Cot cm. 71x130x108 h. 
Sistema Antireflusso optional / Mattress base antireflux (optional)
Bagnetto Funky / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Funky - Grigio / Bedding set 

Colori disponibili: Bianco, Grigio, Avana 
Available colors: White, Grey, Havana

                       GRIGIO / GREY

115115114



Lettino Funky / Cot cm. 71x130x108 h.
Bagnetto Funky / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Funky Grigio / Bedding set 

Colori disponibili: Bianco, Grigio, Avana 
Available colors: White, Grey, Havana

BIANCO / WHITE

116

funky



Lettino Funky / Cot cm. 71x130x108 h.
Bagnetto Funky / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Funky Avana / Bedding set 

AVANA / HAVANA

117117
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Armadio Noa Funky  / Armoire cm. 91X50x180 h.
 funky



BIANCO / WHITE

Culla Funky / Cradle cm. 62x98x96-158
Comò Noa / Chest of drawers cm. 91X50x90 h.

119119118
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mars
Lettino Mars / Cot cm. 71x130x108 h.



Lettino Mars / Cot cm. 71x130x108 h. 
Sistema Antireflusso optional / Mattress base antireflux (optional)
Corredino tessile Mars - Avana / Bedding set
Bagnetto Mars / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Settimino Noa / Chest of 7 drawers  cm. 47x50x136 h.

BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco, Avana, Grigio 
Available colors: White, Havana, Grey

121121



Lettino Mars / Cot cm. 71x130x108 h.
Bagnetto Mars / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Mars - Avana / Bedding set

122

AVANA / HAVANA

mars



Lettino Mars / Cot cm. 71x130x108 h.
Bagnetto Mars / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Mars - Grigio / Bedding set 

GRIGIO / GREY

Colori disponibili: Bianco, Avana, Grigio 
Available colors: White, Havana, Grey

123123



Lettino Star / Cot cm. 71x130x106 h.
Bagnetto Star / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Mars - Avana / Bedding set

124

GRIGIO / GREY

STAR



BIANCO / WHITE

Lettino Star / Cot cm. 71x130x106 h.  
Sistema Antireflusso optional / Mattress base antireflux (optional)
Bagnetto Star / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Mars - Avana. / Bedding set 

Colori disponibili: Bianco, Avana, Grigio 
Available colors: White, Havana, Grey

125125



NATURALE / NATURAL

Lettino Star / Cot cm. 71x130x106 h.
Bagnetto Star / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Mars - Avana / Bedding set

126

STAR



AVANA / HAVANA

Lettino Star / Cot cm. 71x130x106 h.
Bagnetto Star / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Mars - Avana / Bedding set

Colori disponibili: Bianco, Avana, Grigio, Naturale 
Available colors: White, Havana, Grey, Natural

127127126



STARLETTE
Lettino Starlette / Cot cm. 71x130x106 h. 
Sistema Antireflusso optional / Mattress base antireflux (optional)
Corredino tessile Mars / Bedding set 
Bagnetto Starlette - Grigio / Baby bath cm. 76x49x91 h.

128



GRIGIO / GREY

Comò Noa / Chest of drawers cm. 91x50x90
Armadio Noa / Armoire cm. 91X50x180
Settimino Noa / Chest of 7 drawers cm. 62X50x137

Colori disponibili: Bianco, Grigio, Avana
Available colors: White, Grey, Havana

129129128



Lettino Starlette / Cot cm. 71x130x106 h. 
Sistema Antireflusso optional / Base mattress antireflux optional
Bagnetto Starlette / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Mars - Avana / Bedding set 

AVANA / HAVANA

130

STARLETTE



BIANCO / WHITE

Lettino Starlette / Cot cm. 71x130x106 h.
Corredino tessile Mars - Grigio / Bedding set 
Bagnetto Starlette / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Armadio Noa / Armoire cm. 91X50x180

Colori disponibili: Bianco, Grigio, Avana
Available colors: White, Grey, Havana

131131



Bagnetto / Baby bath cm. 76x49x91 h.Bagnetto / Baby bath cm. 76x49x91 h.

Lettino Star / Cot cm. 71x130x106 h.Lettino Star / Cot cm. 71x130x106 h.Lettino Star / Cot cm. 71x130x106 h.

Corredino tessile Mars 
Bedding set 
GRIGIO / GREY

Corredino tessile Mars 
Bedding set 

AVANA / HAVANA

Bagnetto / Baby bath  cm. 76x49x91 h.

AVANA / HAVANA GRIGIO / GREY BIANCO / WHITE

132

STARLETTE



Corredino tessile Mars / Bedding set 

Corredino tessile Mars 
Bedding set 
GRIGIO / GREY

133



BABY DREAM

134



BIANCO / WHITE

Lettino Baby Dream / Cot cm. 71x130x102 h. 
Sistema Antireflusso optional / Mattress base antireflux (optional)
Bagnetto Baby Dream / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Baby Dream - Grigio / Bedding set 

Colori disponibili: Bianco, Avana, Grigio 
Available colors: White, Havana, Grey

135135



Corredino tessile Baby Dream - Grigio / Bedding set 

136

BABY DREAM



Lettino Baby Dream / Cot cm. 71x130x102 h.
Bagnetto Baby Dream / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Baby Dream Grigio / Bedding set 

Colori disponibili: Bianco, Avana, Grigio 
Available colors: White, Havana, Grey

GRIGIO / GREY

137137



Corredino tessile Baby Dream - Avana / Bedding set 

138

BABY DREAM



Lettino Baby Dream / Cot cm. 71x130x102 h.
Bagnetto Baby Dream / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Baby Dream - Avana / Bedding set 

AVANA / HAVANA

Colori disponibili: Bianco, Avana, Grigio 
Available colors: White, Havana, Grey

139139



Bagnetto Baby Dream / Baby bath cm. 76x49x91 h.Bagnetto Baby Dream / Baby bath cm. 76x49x91 h.

Lettino Baby Dream / Cot cm. 71x130x102 h.Lettino Baby Dream / Cot cm. 71x130x102 h.Lettino Baby Dream / Cot cm. 71x130x102 h.

AVANA / HAVANA GRIGIO / GREY BIANCO / WHITE

Corredino tessile 
Baby Dream 
Bedding set 
GRIGIO / GREY

Corredino tessile 
Baby Dream 

Bedding set 
AVANA / HAVANA

Bagnetto Baby Dream / Baby bath cm. 76x49x91 h.

140

BABY DREAM



Corredino tessile 
Baby Dream 
Bedding set 
GRIGIO / GREY

Bagnetto Baby Dream / Baby bath cm. 76x49x91 h.

141



GEMINI
Lettino gemellare Gemini / Twin cot cm.131x131x108 h.
Corredino tessile Boom - Rosa / Bedding set

DECORO TESSILE LETTINO
DISPONIBILE IN / AVAILABLE

Cuoricini Rosa  Pink
Cuoricini Azzurro  L.Blue
Cuoricini Bianco              White

142



Lettino gemellare Gemini / Twin cot cm.131x131x108 h.
Corredino tessile Boom - Azzurro / Bedding set

BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco
Available colors: White

143143



GEMINI LOVE ME

BIANCO / WHITE

144

Lettino gemellare Love Me / Twin cot cm.131x131x108 h.
Corredino tessile Love Me / Bedding set
Comò Noa Love Me / Chest of drawers cm. 91X50x90
Top Piano Fasciatoio / Top Changing pad cm. 72x80



Il lettino gemellare dalla versione baby si trasforma con poche e semplici 
operazioni in due comodi letti singoli da una piazza e mezza. Utilizzando 
i quattro laterali da 200 cm. di lunghezza (kit laterali letti Gemini 4 pz., 
accessorio optional) e smontando le tre sponde fisse e le parti che 
compongono la pediera e la testata del letto, si ottengono due letti ad 
una piazza e mezza.

The cot Gemini can be transformed in two queen size beds with the optional 
kit including 4 side elements, removing the three sides of the baby cot and 
repositioning of the elements that form the headboard and the footboard.

ACCESSORI NON INCLUSI * / ACCESSORIES NOT INCLUDED*
*Rete a doghe / Bed Slat  cm. 120x190
*Materasso ad una piazza e mezza / Queen size mattress cm.120x190

Corredino tessile

BIANCO / WHITE

Kit trasformabile per due letti singoli
Kit two single beds
cm.131x207x65 h

letti junior 

BOOM 
Rosa / Pink

BOOM 
Azzurro / Light Blue

BOOM 
Avana / Havana

BOOM 
Grigio / Grey

LOVE ME
Grigio / Grey

Corredino tessile 3pz. / Bedding set 3 pcs. 

145

Lettino gemellare Love Me / Twin cot cm.131x131x108 h.
Corredino tessile Love Me / Bedding set
Comò Noa Love Me / Chest of drawers cm. 91X50x90
Top Piano Fasciatoio / Top Changing pad cm. 72x80



Lettino Baby Dream / Cot cm. 71x130x106 h.
Bagnetto / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Baby Dream 3pz. / Bedding set 3 pcs.  

Colori disponibili: Bianco, Avana, Grigio 
Available colors: White, Havana, Grey

classic
STYLE

146



classic

147147
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Elegant Sofà / Cot sofa cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Chic Elegant / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Armadio Elegant / Armoire
Corredino tessile Elegant - Bianco / Bedding  set
Velo Soffio / Mosquito net

ELEGANT



BIANCO / WHITE

Elegant Sofà / Cot sofa cm. 71x143x114 h.
Kit cuscini divano Universal / Kit sofa cushions 
Seduta ecopelle e 2 braccioli / Seat and 2 side cushions

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory

149149
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Corredino tessile Elegant - Avorio / Bedding set 

ELEGANT



AVORIO / IVORY

Elegant Sofà / Cot sofa cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Chic Elegant / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Elegant - Avorio / Bedding set

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory

151151150
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ELEGANT



BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco, Avana
Available colors: White, Havana

Lettino Elegant / Cot  cm. 71x130x112 h.
Bagnetto Elegant / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Comò Elegant / Chest of Drawers cm. 91x50x90
Corredino tessile Elegant - Bianco / Bedding  set
Velo Soffio / Mosquito net
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Lettino Elegant / Cot  cm. 71x130x112 h.

ELEGANT



AVANA / HAVANA

Lettino Elegant / Cot  cm. 71x130x112 h.
Bagnetto Elegant / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Elegant - Bianco / Bedding  set
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                                                                                                                                                                                            BIANCO / WHITE 
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Corredino tessile ricamato - Bianco / Embroidered Bedding set 
Set lenzuola 3 pz. / Sheet set 3 pcsELEGANT



Corredino tessile ricamato - Avorio / Embroidered Bedding set 
Set lenzuola 3 pz. / Sheet set 3 pcs

                                                                                                                         AVORIO / IVORY                                                                                                                                                                                             BIANCO / WHITE 

157157

Corredino tessile ricamato - Bianco / Embroidered Bedding set 
Set lenzuola 3 pz. / Sheet set 3 pcs



IMPERIAL
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Lettino Imperial / Cot
Corredino tessile Elegant  / Bedding set
          

Bagnetto Imperial / Imperial Baby bath



BIANCO / WHITE

Lettino Imperial / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Imperial / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Elegant - Bianco / Bedding set

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory

159159

Lettino Imperial / Cot
Corredino tessile Elegant  / Bedding set
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IMPERIAL



AVORIO / IVORY

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory

Lettino Imperial / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Imperial / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Elegant - Avorio / Bedding set
Velo Soffio / Mosquito net
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CHESTER
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Lettino Chester / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Chester / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Elegant - Bianco / Bedding set
Velo Soffio - Bianco / Mosquito net

                 BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory
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Bagnetto Chester / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Fasciatoio ecopelle Rinascimento / Eco-leather Changing mat

CHESTER



AVORIO / IVORY

Lettino Chester / Cot cm. 71x143x114 h.
Corredino tessile Elegant - Avorio / Bedding set 
Bagnetto Chester / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Fasciatoio ecopelle Rinascimento / Eco-leather changing mat

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory
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Lettino Trionfo / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Chester / Baby bath cm. 76x49x91 h.TRIONFO



BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory

Lettino Trionfo / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Chester / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Fasciatoio ecopelle Rinascimento / Eco-leather changing mat 
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Lettino Trionfo / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Chester / Baby bath cm. 76x49x91 h.TRIONFO



Lettino Trionfo / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Chester / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Velo Soffio - Avorio  / Mosquito net

AVORIO / IVORY

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory
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RINASCIMENTO
Lettino Rinascimento / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Rinascimento / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Fasciatoio ecopelle Rinascimento / Eco-leather changing mat



Lettino Rinascimento / Cot cm. 71x143x114 h.
Kit divanetto / Kit Sofa (optional)
2 gambe in legno, seduta ecopelle e 2 cuscini / 2 wooden armrests, seat, 2 side cushions

BIANCO / WHITE

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory

171171

Lettino Rinascimento / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Rinascimento / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Fasciatoio ecopelle Rinascimento / Eco-leather changing mat



Lettino Rinascimento / Cot cm. 71x143x114 h.
Bagnetto Rinascimento / Baby bath cm. 76x49x91 h.

172

RINASCIMENTO



AVORIO / IVORY

Lettino Rinascimento / Cot cm. 71x143x114 h.
Kit divanetto / Kit Sofa (optional)
2 gambe in legno, seduta ecopelle e 2 cuscini / 2 wooden armrests, seat, 2 side cushions

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory
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PREGIO
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                                                                                                                                                                                            BIANCO / WHITE 

Lettino Pregio / Cot cm. 76x135x115 h.
Corredino tessile Elegant - Bianco / Bedding set
Bagnetto Pregio / Baby bath cm. 76x49x91 h.

Colori disponibili: Bianco, Avorio
Available colors: White, Ivory



Lettino Pregio / Cot cm. 76x135x115 h.
Corredino tessile Elegant - Avorio / Bedding set
Bagnetto Pregio / Baby bath cm. 76x49x91 h.

                AVORIO / IVORY

175175

                                                                                                                                                                                            BIANCO / WHITE 



SWEET
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Lettino Sweet / Cot cm. 71x130x108 h.  



BIANCO / WHITE

Lettino Sweet / Cot cm. 71x130x108 h.                                                                                     Colori disponibili: Bianco / Available color: White
Sistema Antireflusso optional / Mattress base antireflux (optional)
Corredino tessile Soffio - Bianco / Bedding set                                        
Bagnetto Sweet / Baby bath cm. 76x49x91 h. 
Armadio Noa / Armoire cm. 91X50x180

177177



SOPHIA
Lettino Sophia / Cot cm. 71x130x108 h.  

178



Lettino Sophia / Cot cm. 71x130x108 h.                                                                                           Colori disponibili: Bianco / Available color: White
Bagnetto Sophia / Baby bath cm. 76x49x91 h.
Corredino tessile Soffio - Bianco / Bedding set 
Velo Soffio - Bianco / Mosquito net

BIANCO / WHITE
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SCHEDE PRODOTTO
PRODUCT DETAILS
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PAGINE / PAGES    PRODOTTI / ITEMS

181

182 LINEA ARREDO NOA
BABY FURNITURE NOA

184
LINEA ARREDO MIA
BABY FURNITURE MIA

187 MOBILI BAGNETTO-FASCIATOIO
BABY BATH FURNITURE

188 ACCESSORI BAGNETTO-FASCIATOIO
BABY BATH ACCESSORIES

190 CORREDINI TESSILI LETTINO
BEDDING SET FOR COT

192 SET LENZUOLINI E ACCESSORI TESSILI
SHEET SETS AND TEXTILE ACCESSORIES

196 MATERASSI LETTINO
BEDDING SET FOR COT

198 ACCESSORI LETTINO
 ACCESSORIES FOR COT

SCHEDE PRODOTTO
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BIANCO / WHITE

BIANCO-GRIGIO / WHITE-GREY

cameretta noa
noa furniture

COMÒ NOA 
NOA CHEST OF DRAWERS 
cm. 91X50x90 h.

SETTIMINO NOA 
CHEST OF 7 DRAWERS
cm. 47X50x136 h.

ARMADIO NOA 
NOA ARMOIRE 
cm. 91X50X180 h.

BAGNETTO TRE
TRE BABY BATH
cm. 76x49x91 h.
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BIANCO-AVANA / WHITE-HAVANA

Noa, la sua prima cameretta !

BIANCO-LAVA / WHITE-LAVA 

ARMADIO NOA 
NOA ARMOIRE
cm. 91X50X180 h.

SETTIMINO NOA 
NOA CHEST OF 7 DRAWERS
cm. 62X50x136 h.

COMÒ NOA 
NOA CHEST OF DRAWERS
cm. 91X50x90 h.

BAGNETTO TRE
TRE BABY BATH
cm. 76x49x91 h.
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SETTIMINO MIA 
MIA CHEST OF 7 DRAWERS 
cm. 47X50x141 h.

cameretta mia
mia furniture

SETTIMONE MIA 
MIA BIG CHEST OF 7 DRAWERS
cm. 76X47x150 h.

BIANCO-NATURALE / WHITE-NATURAL

COMÒ SECURE MIA
SECURE MIA CHEST OF DRAWERS 
cm. 87X51x103 h.

COMÒ MIA
MIA CHEST OF DRAWERS
cm. 91X50X93 h.

BAGNETTO MIA
MIA BABY BATH  
cm. 76x49x98 h.

ARMADIO MIA
MIA ARMOIRE  
cm. 91X50X184 h.



SETTIMINO MIA 
MIA CHEST OF 7 DRAWERS 
cm. 47X50x141 h.

ARMADIO MIA
MIA ARMOIRE  
cm. 91X50X184 h.

SETTIMONE MIA 
MIA BIG CHEST OF 7 DRAWERS
cm. 76X47x150 h.

COMÒ SECURE MIA
SECURE MIA CHEST OF DRAWERS
cm. 87X51x103 h.

COMÒ MIA
MIA CHEST OF DRAWERS
cm. 91X50X93 h.

BAGNETTO MIA
MIA BABY BATH  
cm. 76x49x98 h.

     LAVA-NATURALE / LAVA-NATURAL

Mia, la cameretta super trendy !

185



186

BIANCO / WHITE

SETTIMINO MIA 
MIA CHEST OF 7 DRAWERS 
cm. 47X50x141 h.

SETTIMONE MIA 
MIA BIG CHEST OF 7 DRAWERS
cm. 76X47x150 h.

COMÒ SECURE MIA
SECURE MIA CHEST OF DRAWERS
cm. 87X51x103 h.

COMÒ MIA
MIA CHEST OF DRAWERS
cm. 91X50X93 h.

BAGNETTO MIA
MIA BABY BATH  
cm. 76x49x98 h.

ARMADIO MIA
MIA ARMOIRE  
cm. 91X50X184 h.

cameretta mia
mia furniture



mobili bagnetto
baby bath

BAGNETTO TRE
TRE BABY BATH

BAGNETTO QUATTRO
QUATTRO BABY BATH

BAGNETTO TRE 
TRE BABY BATH 

Bianco / White

Avorio / Ivory

Naturale / Natural

Bianco / White

Avorio / Ivory

Bianco-Grigio / White-Grey

Bianco-Avana / White-Havana

Bianco-Grigio / White-Grey

Bianco-Avana / White-Havana

Bianco-Lava / White-Lava

cm. 76x49x91 h.

cm. 76x49x91 h.

cm. 76x49x91 h.

BAGNETTO CHIC
BABY BATH

Bianco / White

Avorio / Ivory

cm. 76x49x91 h.

* Dotato di vaschetta portasapone
* Soap holder included

inclusi di inclusi di 
materassino materassino 
e vaschettae vaschetta

BAGNETTO TRE
TRE BABY BATH

Bianco-Naturale / White-Natural

cm. 76x49x91 h.

TOP PIANO FASCIATOIO PER COMÒ
TOP CHANGING TABLE

Top, fasciatoio salvaspazio !
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FASCIATOIO IN MORBIDA SPUGNA E TESSUTO 
PER MOBILI BAGNETTO E COMÒ
Changing mat in soft fabric for baby bath and chest of drawers

fasciatoi baby
baby changing mat

FASCIATOIO BEAR
  Grigio / Grey

FASCIATOIO BEAR
 Avana / Havana

MATERASSINO RIGIDO LETTINO GLAM
 Bianco / White

FASCIATOIO GLAMMY
  Marina / Marina

FASCIATOIO GLAMMY
 Sole / Sole

FASCIATOIO GLAMMY
  Lava / Lava

FASCIATOIO GLAMMY
  Coral / Coral

FASCIATOIO GLAMMY
  Avana / Havana

FASCIATOIO IN PVC PER MOBILI BAGNETTO 
Omologazioni: Conforme alle esigenze di sicurezza EN 12221
Età consigliata dalla 0 mesi a 12 mesi (11kg)  
Changing mat in soft plastic fabric easily washable
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MATERASSINO BOOM
  Rosa / Pink

MATERASSINO BOOM
  Azzurro / Light Blue

MATERASSINO BOOM
Avana / Havana

MATERASSINO BOOM
  Grigio / Grey

LOVE ME MATERASSINO DIDO

MATERASSINO SOFFIO
Bianco / White

MATERASSINO SOFFIO
Avorio / Ivory

MATERASSINO BONNE NUIT

MATERASSINO LIKE MATERASSINO UNIVERSAL
Bianco / White

MATERASSINO RINASCIMENTO
Bianco, Avorio / White, Ivory
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BONNE NUIT Avana / Havana DIDO Grigio / Grey DIDO Avana / Havana LOVE ME

GLAMMY  Lava / Lava GLAMMY  Marina / Marina GLAMMY  Coral / Coral GLAMMY  Sole / Sole

GLAMMY  Avana / Havana LUCE Grigio / Grey LUCE Avana / Havana FUNKY Avana / Havana

corredini lettino
bedding set



MARS Avana / Havana MARS  Grigio / Grey BABY DREAM  Grigio / Grey BABY DREAM Avana / Havana

BOOM Avana / Havana BOOM Azzurro / Light Blue BOOM Rosa / Pink BOOM Grigio / Grey

FUNKY  Grigio / Grey ELEGANT Bianco / White       ELEGANT Avorio / Ivory         SOFFIO Bianco / White       SOFFIO Avorio / Ivory

Corredini tessili per lettino 3 pezzi ( Paracolpi, piumone e federa cuscino)
3 pcs bedding set ( Bumper, quilt, pillowcase)
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BONNE NUIT Avana / Havana DIDO Grigio /Grey DIDO  Avana / Havana LOVE ME

GLAMMY  Avana / Havana GLAMMY  Marina / Marina GLAMMY   Coral / Coral GLAMMY   Sole / Sole

GLAMMY   Lava / Lava LUCE Grigio / Grey LUCE  Avana / Havana MARS Avana / Havana

set lenzuolini
sheet set
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MARS Grigio /Grey BABY DREAM Grigio /Grey BABY DREAM Avana / Havana FUNKY  
Grigio /Grey - Avana / Havana

BOOM  Rosa / Pink BOOM  Azzurro / Light Blue BOOM  Grigio /Grey BOOM  Avana / Havana

ELEGANT Bianco / White ELEGANT Avorio / Ivory SOFFIO   Bianco / White SOFFIO Avorio / Ivory

Set lenzuolini per lettino - 3 pezzi 
3 pcs sheet set 

Tessuto 100% cotone
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VELO TEDDY Grigio / Grey VELO TEDDY Avana / Havana VELO OLALLÀ Grigio / Grey

VELO SOFFIO  Bianco / White VELO SOFFIO  Avorio/ Ivory COPERTA PILE SOFFIO Bianco / White

COPERTA PILE SOFFIO Avorio/ Ivory COPERTA PILE DIDO  Grigio / Grey COPERTA PILE DIDO Avana / Havana

accessori tessili
textile accessories
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COPERTA PILE E MUSSOLA COTONE GLAMMY
Sole / Sole

COPERTA PILE E MUSSOLA COTONE GLAMMY 
Avana / Havana

COPERTA PILE E MUSSOLA COTONE GLAMMY  
Marina / Marina

COPERTA PILE E MUSSOLA COTONE GLAMMY
Lava / Lava

COPERTA PILE E MUSSOLA COTONE GLAMMY
Coral / Coral TRECCIA ARREDO GLAMMY

RIDUTTORE LETTINO GLAMMY RIDUTTORE LETTINO 
Grigio / Grey

SET TESSILE CULLA FUNKY 5 PZ. - BIANCO
Bedding set cradle Funky 5 pcs - White
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     Accessori lettino !



ANTIACARO NATURALE 
DIMENSIONE: cm. 63 x 125 
Sfoderabile / Removable

ANTIACARO E ANALLERGICO
DIMENSIONE: cm. 63 x 125    
Sfoderabile / Removable

ANALLERGICO
DIMENSIONE: cm. 63 x 125
Sfoderabile / Removable

ANALLERGICO
DIMENSIONE: cm. 55 x 107
Sfoderabile / Removable

LETTINO CONTACT cm. 55 x 107
LETTINO STANDARD cm. 63 x 125 
CULLA GLAM cm. 63 x 72

GUANCIALE cm. 55X33
Sfoderabile / Removable

Il rivestimento Jacquard trapuntato è trattato 
con Aloe Vera particolarmente morbido al tatto e 
delicato sulla pelle del bambino.
Il trattamento del tessuto impiega il gel ottenuto 
dal cuore della foglia di Aloe Vera, ricco d’acqua 
e indicato per pelli sensibili e facilmente irritabili.
La struttura interna in poliuretano espanso evoluto 
a modellazione ergonomica, permette il massimo 
sostegno e la corretta postura della colonna 
vertebrale del bambino.
La sfoderabilità del rivestimento garantisce il 
massimo grado di igiene e pulizia.

COMPOSIZIONE: Rivestimento in tessuto Jacquard 
150 gr./mq trapuntato, anallergico, antibatterico, 
con Aloe Vera.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in Poliestere - 
Poliespanso a microcelle aperte.
CARATTERISTICHE: Antiacaro, antibatterico, 
anallergico, indeformabile, sfoderabile, 
semiortopedico, assicura la corretta postura della 
delicata colonna vertebrale del neonato.

COMPOSITION: Fabric Jacquard 150 gr./mq 
quilted, hypoallergenic, with Aloe Vera.
INTERNAL STRUCTURE: Polyester fibre.
FEATURES: anti-mite, hypoallergenic, non-
deformable, semi-orthopedic, removable lining, 
ensures the correct posture of the delicate spine of 
the newborn.

Il tessuto di rivestimento è in Jacquard ed è testato 
Fiducia nel tessile contro le sostanze nocive.
Fiducia nel Tessile è un marchio che certifica che 
gli articoli rispettano i requisiti umano-ecologici 
richiesti dalla legislazione europea.

COMPOSIZIONE: Rivestimento in tessuto Jacquard, 
anallergico.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in Poliestere - 
Poliespanso a microcelle aperte.
CARATTERISTICHE: Indeformabile, traspirante, 
sfoderabile, semiortopedico, assicura la corretta 
postura della delicata colonna vertebrale del 
neonato.

The fabric is made of jacquard and is tested 
Fiducia nel tessile against harmful substances. 
Fiducia nel tessile certifies that the items meet 
the human-ecological requirements prescribed by 
European legislation.
COMPOSITION: Fabric Jacquard, hypoallergenic.
INTERNAL STRUCTURE: Polyester fibre.
FEATURES: Non-Deformable, semi-ortopedic, 
removable lining, ensures the correct posture of the 
delicate spine of the newborn.

Il rivestimento stretch è trattato con particelle 
di Aloe Vera, particolarmente morbido al tatto 
e delicato sulla pelle del bambino come una 
carezza.
La sfoderabilità del rivestimento garantisce il 
massimo grado di igiene e pulizia.

COMPOSIZIONE: Rivestimento in tessuto 
stretch anallergico, con Aloe Vera.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in Poliestere - 
Poliespanso a microcelle aperte.
CARATTERISTICHE: antibatterico, anallergico, 
indeformabile, sfoderabile, semiortopedico, 
assicura la corretta postura della delicata 
colonna vertebrale del neonato.

COMPOSITION: Stretch hypoallergenic, with 
Aloe Vera
INTERNAL STRUCTURE: Polyester fibre.
FEATURES: Hypoallergenic, non-deformable, 
semi-orthopedic, removable lining, ensures 
the correct posture of the delicate spine of the 
newborn.

Il rivestimento stretch è trattato con particelle 
di Aloe Vera, particolarmente morbido al tatto 
e delicato sulla pelle del bambino come una 
carezza.
La sfoderabilità del rivestimento garantisce il 
massimo grado di igiene e pulizia.

COMPOSIZIONE: Rivestimento in tessuto stretch 
anallergico, con Aloe Vera.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in Poliestere - 
Poliespanso a microcelle aperte.
CARATTERISTICHE: Antibatterico, anallergico, 
traspirante, anatomico, indeformabile, 
sfoderabile, assicura la corretta postura della 
delicata colonna vertebrale del neonato.

COMPOSITION: Stretch hypoallergenic, with Aloe 
Vera.
INTERNAL STRUCTURE: 100% Expanded 
polyethylene open-cell foam.
FEATURES: Antibacterial, hypoallergenic, 
breathable, ergonomic, non-deformable, 
removable lining, ensures the correct posture of 
your baby’s delicate spine.

Lenzuolino Pipì Stop con angoli elastici.
Protegge efficacemente il materasso dalla pipì e 
dalla fuoriuscita di liquidi corporali.
Il “proteggi materasso” prolunga la durata del 
materasso e lo preserva da macchie e polvere.
Il bordo elastico perimentrale blocca saldamente 
il lenzuolino al materasso.
Il tessuto del lenzuolino è composto da spugna 
di cotone accoppiato a membrana in PVC priva 
di ftalati.

Disponibile nelle misure per lettini standard e 
Contact.
- Impermeabile
- Lavabile in lavatrice a 60°C.
- Confezione in busta trasparente.
- Tessuto colore bianco.

Fitted sheet with protection against little pee-spills. 
The protective sheet extends the life of your mattress 
and preserves it from stains and dust.

COMPOSITION: Breathable terry fabric.
FILLING: PVC.
FEATURES:
- Waterproof
- Machine washable at 60 degrees.
- Packed in clear bag
- Color: White

Il guanciale Carezzaloe è il cuscino da lettino di 
Azzurra Design.
Realizzato esclusivamente con fibre di altissima 
qualità pensate per dare grande freschezza.
Il morbido rivestimento in tessuto stretch 
anallergico, trattato con Aloe Vera, contribuisce 
a donare comfort e relax.
Utilizzabile sia su lettini standard che Contact.

COMPOSIZIONE: Tessuto stretch anallergico, con 
Aloe Vera.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in poliestere 
termolegata.
CARATTERISTICHE: Antibatterico, anallergico, 
traspirante, indeformabile, sfoderabile.

Carezzaloe is the pillow of Azzurra Design.
It is made of high quality fiber and the soft lining 
made in stretch hypoallergenic fabric is treated with 
Aloe Vera to give comfort and relax.
It can be used on both standard or Contact beds.
COMPOSITION: Stretch hypoallergenic, with Aloe 
Vera.
FILLING: Thermo-bonded polyester fiber.
FEATURES: Antibacterial, hypoallergenic, breathable, 
non-deformable, removable lining.
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ALOE PLUS ares CAREZZALOE

ANALLERGICO ANTIBATTERICO SFODERABILEORTOPEDICO LAVABILE

30̊
TRASPIRANTE  ALOE VERA ANTISOFFOCO

ALOE

MATTERASSI lettino
mattress for cot
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ALOE
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ANALLERGICO TRASPIRANT ANALLERGICO TRASPIRANT ANALLERGICO ANTIBATTERICO SFODERABILEORTOPEDICO LAVABILE
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ALOE

ANALLERGICO TRASPIRANTMADE IN ITALYMADE IN ITALY MADE IN ITALYMADE IN ITALY MADE IN ITALYMADE IN ITALY



ANTIACARO NATURALE 
DIMENSIONE: cm. 63 x 125 
Sfoderabile / Removable

ANTIACARO E ANALLERGICO
DIMENSIONE: cm. 63 x 125    
Sfoderabile / Removable

ANALLERGICO
DIMENSIONE: cm. 63 x 125
Sfoderabile / Removable

ANALLERGICO
DIMENSIONE: cm. 55 x 107
Sfoderabile / Removable

LETTINO CONTACT cm. 55 x 107
LETTINO STANDARD cm. 63 x 125 
CULLA GLAM cm. 63 x 72

GUANCIALE cm. 55X33
Sfoderabile / Removable

Il rivestimento Jacquard trapuntato è trattato 
con Aloe Vera particolarmente morbido al tatto e 
delicato sulla pelle del bambino.
Il trattamento del tessuto impiega il gel ottenuto 
dal cuore della foglia di Aloe Vera, ricco d’acqua 
e indicato per pelli sensibili e facilmente irritabili.
La struttura interna in poliuretano espanso evoluto 
a modellazione ergonomica, permette il massimo 
sostegno e la corretta postura della colonna 
vertebrale del bambino.
La sfoderabilità del rivestimento garantisce il 
massimo grado di igiene e pulizia.

COMPOSIZIONE: Rivestimento in tessuto Jacquard 
150 gr./mq trapuntato, anallergico, antibatterico, 
con Aloe Vera.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in Poliestere - 
Poliespanso a microcelle aperte.
CARATTERISTICHE: Antiacaro, antibatterico, 
anallergico, indeformabile, sfoderabile, 
semiortopedico, assicura la corretta postura della 
delicata colonna vertebrale del neonato.

COMPOSITION: Fabric Jacquard 150 gr./mq 
quilted, hypoallergenic, with Aloe Vera.
INTERNAL STRUCTURE: Polyester fibre.
FEATURES: anti-mite, hypoallergenic, non-
deformable, semi-orthopedic, removable lining, 
ensures the correct posture of the delicate spine of 
the newborn.

Il tessuto di rivestimento è in Jacquard ed è testato 
Fiducia nel tessile contro le sostanze nocive.
Fiducia nel Tessile è un marchio che certifica che 
gli articoli rispettano i requisiti umano-ecologici 
richiesti dalla legislazione europea.

COMPOSIZIONE: Rivestimento in tessuto Jacquard, 
anallergico.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in Poliestere - 
Poliespanso a microcelle aperte.
CARATTERISTICHE: Indeformabile, traspirante, 
sfoderabile, semiortopedico, assicura la corretta 
postura della delicata colonna vertebrale del 
neonato.

The fabric is made of jacquard and is tested 
Fiducia nel tessile against harmful substances. 
Fiducia nel tessile certifies that the items meet 
the human-ecological requirements prescribed by 
European legislation.
COMPOSITION: Fabric Jacquard, hypoallergenic.
INTERNAL STRUCTURE: Polyester fibre.
FEATURES: Non-Deformable, semi-ortopedic, 
removable lining, ensures the correct posture of the 
delicate spine of the newborn.

Il rivestimento stretch è trattato con particelle 
di Aloe Vera, particolarmente morbido al tatto 
e delicato sulla pelle del bambino come una 
carezza.
La sfoderabilità del rivestimento garantisce il 
massimo grado di igiene e pulizia.

COMPOSIZIONE: Rivestimento in tessuto 
stretch anallergico, con Aloe Vera.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in Poliestere - 
Poliespanso a microcelle aperte.
CARATTERISTICHE: antibatterico, anallergico, 
indeformabile, sfoderabile, semiortopedico, 
assicura la corretta postura della delicata 
colonna vertebrale del neonato.

COMPOSITION: Stretch hypoallergenic, with 
Aloe Vera
INTERNAL STRUCTURE: Polyester fibre.
FEATURES: Hypoallergenic, non-deformable, 
semi-orthopedic, removable lining, ensures 
the correct posture of the delicate spine of the 
newborn.

Il rivestimento stretch è trattato con particelle 
di Aloe Vera, particolarmente morbido al tatto 
e delicato sulla pelle del bambino come una 
carezza.
La sfoderabilità del rivestimento garantisce il 
massimo grado di igiene e pulizia.

COMPOSIZIONE: Rivestimento in tessuto stretch 
anallergico, con Aloe Vera.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in Poliestere - 
Poliespanso a microcelle aperte.
CARATTERISTICHE: Antibatterico, anallergico, 
traspirante, anatomico, indeformabile, 
sfoderabile, assicura la corretta postura della 
delicata colonna vertebrale del neonato.

COMPOSITION: Stretch hypoallergenic, with Aloe 
Vera.
INTERNAL STRUCTURE: 100% Expanded 
polyethylene open-cell foam.
FEATURES: Antibacterial, hypoallergenic, 
breathable, ergonomic, non-deformable, 
removable lining, ensures the correct posture of 
your baby’s delicate spine.

Lenzuolino Pipì Stop con angoli elastici.
Protegge efficacemente il materasso dalla pipì e 
dalla fuoriuscita di liquidi corporali.
Il “proteggi materasso” prolunga la durata del 
materasso e lo preserva da macchie e polvere.
Il bordo elastico perimentrale blocca saldamente 
il lenzuolino al materasso.
Il tessuto del lenzuolino è composto da spugna 
di cotone accoppiato a membrana in PVC priva 
di ftalati.

Disponibile nelle misure per lettini standard e 
Contact.
- Impermeabile
- Lavabile in lavatrice a 60°C.
- Confezione in busta trasparente.
- Tessuto colore bianco.

Fitted sheet with protection against little pee-spills. 
The protective sheet extends the life of your mattress 
and preserves it from stains and dust.

COMPOSITION: Breathable terry fabric.
FILLING: PVC.
FEATURES:
- Waterproof
- Machine washable at 60 degrees.
- Packed in clear bag
- Color: White

Il guanciale Carezzaloe è il cuscino da lettino di 
Azzurra Design.
Realizzato esclusivamente con fibre di altissima 
qualità pensate per dare grande freschezza.
Il morbido rivestimento in tessuto stretch 
anallergico, trattato con Aloe Vera, contribuisce 
a donare comfort e relax.
Utilizzabile sia su lettini standard che Contact.

COMPOSIZIONE: Tessuto stretch anallergico, con 
Aloe Vera.
STRUTTURA INTERNA: Fibra in poliestere 
termolegata.
CARATTERISTICHE: Antibatterico, anallergico, 
traspirante, indeformabile, sfoderabile.

Carezzaloe is the pillow of Azzurra Design.
It is made of high quality fiber and the soft lining 
made in stretch hypoallergenic fabric is treated with 
Aloe Vera to give comfort and relax.
It can be used on both standard or Contact beds.
COMPOSITION: Stretch hypoallergenic, with Aloe 
Vera.
FILLING: Thermo-bonded polyester fiber.
FEATURES: Antibacterial, hypoallergenic, breathable, 
non-deformable, removable lining.

PIPÌSTOPCONTACT CAREZZALOE
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ANALLERGICO TRASPIRANT

Per un dolce dormire...  materassi e cuscini ! 
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ANALLERGICO TRASPIRANTMADE IN ITALYMADE IN ITALY
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SISTEMA RETE ANTIREFLUSSO
Legno Naturale

SLIDE ANTI-REFLUX SYSTEM
Natural Wood

SISTEMA RETE ANTIREFLUSSO

KIT DONDOLO LETTINO
Bianco, Avorio, Avana, Grigio, Naturale

ROCKING KIT  SYSTEM
White, Ivory, Havana, Grey, Natural

KIT DONDOLO

BABY SPACE - PIANO FASCIATOIO LETTINO
Piano fasciatoio + materassino tessile 
cm. 72x80

CHANGING PAD  

BABY SPACE - KIT CULLA
Culla+materasso+lenzuolino+guanciale
cm. 70x62x32 h.

REDUCER FOR COT 

KIT BABY SPACE

accessori lettino
accessories for cot

ADATTABILE SUI MODELLI
ADAPTABLE TO THE COTS

BABY DREAM
DIDO
BOOM
LOVE ME
LOVE ME MINI
STAR
STARLETTE
MARS
FUNKY
SOPHIA
SWEET
TRIONFO

ADATTABILE SUI MODELLI
ADAPTABLE TO THE COTS

BABY DREAM
DIDO
BOOM
LOVE ME
LOVE ME MINI
HOMI
STAR
STARLETTE
MARS
FUNKY
SOPHIA
SWEET

ADATTABILE SUI MODELLI
ADAPTABLE TO THE COTS

BABY DREAM
DIDO
BOOM
LOVE ME
LOVE ME MINI
HOMI
STAR
STARLETTE
MARS
FUNKY
SOPHIA
SWEET

STOCCOLMA
JOY
HOMI
ELEGANT
BONNE NUIT

ELEGANT
BONNE NUIT

ELEGANT
BONNE NUIT
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SPONDA OPEN
Spondina con apertura primi passi. 
Seguendo la fiolosofia montessoriana, 
la Sponda Open permette una miglior 
autonomia e ricerca di indipendenza 
del bambino.
-Grigio
-Bianco

OPEN SIDE KIT SYSTEM
Side with gate for first steps
-Grey
-White

SPONDA OPEN

MINISPONDA
Minisponda  è una sponda con 
altezza ridotta e apertura centrale.
Seguendo la fiolosofia montessoriana, 
la minisponda permette una miglior 
autonomia e indipendenza del bambino.
Utilizzabile dopo i 18 mesi.

-Bianco

MINISIDE
Side with gate for first steps

-White

MINISPONDA

SISTEMA LED LIGHT
Luce a Led  per lettino

LIGHT LED system
Light led for cot

SISTEMA DI LUCE LED LIGHT PER LETTINO

ADATTABILE SUI MODELLI
ADAPTABLE TO THE COTS

BABY DREAM
DIDO
BOOM
LOVE ME
LOVE ME MINI
HOMI
STAR
STARLETTE
MARS
FUNKY
SOPHIA
SWEET

ADATTABILE SUI MODELLI
ADAPTABLE TO THE COTS

BABY DREAM
DIDO
BOOM
LOVE ME
LOVE ME MINI
HOMI
STAR
STARLETTE
MARS
FUNKY
SOPHIA
SWEET

ADATTABILE SUI MODELLI
ADAPTABLE TO THE COTS

CONTACT
BABY DREAM
DIDO
BOOM
LOVE ME
LOVE ME MINI
STAR
STARLETTE
MARS
FUNKY
SOPHIA
SWEET

STOCCOLMA
CUBE
JOY
HOMI
ELEGANT
BONNE NUIT

ELEGANT
BONNE NUIT
JOY
STOCCOLMA

STOCCOLMA
JOY
HOMI
ELEGANT
BONNE NUIT

STOCCOLMA
JOY
HOMI
ELEGANT
BONNE NUIT

ELEGANT
BONNE NUIT

ELEGANT
BONNE NUIT
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KIT PIANO FASCIATOIO PER LETTINO 2 PZ.
Changing pad system for cot
Piano fasciatoio + Materassino-fasciatoio trapuntato
Changing pad system + Mattress-changing table
Tessuto: interno 100% poliestere, esterno 100% tessuto 
cotone trapuntato.
Mattress-changing table: 100% cotton, quilted.
Varianti colore piano fasciatoio / Changing pad color
Bianco / White

1

Lettino Homi 
Cot Homi  
cm. 71x130x103h.

con / with

BABY SPACE
Kit Piano 
fasciatoio 2 pz. 
Changing Pad 
cm. 72x80

Kit Culla-
riduttore 2 pz.  
Reducer for cot 
cm. 70x62x32 h.

2

KIT CULLA RIDUTTORE LETTINO
Culla+materasso+lenzuolino+guanciale
Cotone trapuntato con fascia laterale in rete alta visibilità. 
KIT CRADLE -REDUCER
Cradle+mattress+ sheet set+ pillow
Varianti colore
Bianco-Grigio / White-Grey          

BABY SPACE

1

2

accessorio optional
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La comoditaàdi una cameretta completa in poco spazio!



BABY SPACE - KIT CULLA-RIDUTTORE
Culla+materasso+lenzuolino+guanciale
REDUCER FOR COT 
Cradle+mattress+sheet set+pillow

BABY SPACE
KIT PIANO FASCIATOIO 2 PZ. 
Changing Pad cm. 72x80

KIT BABY SPACE
KIT BABY SPACE
Rappresenta il nuovo concetto di spazio di ultima
generazione dedicato al neonato.
Un sistema che comprende in modo integrato e 
sinergico il Kit culla ed il kit Piano fasciatoio per 
lettino.
Il KIT BABY SPACE, si utilizza su un lettino dotato di 
sponda mobile con guaine paramorsi, rete a doghe 
con kit per rete regolabile su 2 posizioni.
Fondamentale usare la posizione alta della rete per
far adagiare la culla-riduttore.
KIT CULLA-RIDUTTORE, permette di accogliere il 
neonato nelle sue prime fasi di vita direttamente nel 
suo lettino, ma adattato in uno spazio più piccolo, 
raccolto e protetto.
La culla poggia sul materasso del lettino con 
la posizione della rete alta, il rivestimento è 
completamente in cotone con fasce laterali in rete
traspirante.
KIT PIANO FASCIATOIO, permette di cambiare il 
neonato direttamente sull’area lettino, bloccando il
piano fasciatoio sulle sponde del lettino.
Il morbido fasciatoio in tessuto inserito sul piano 
permette di fasciare in tutta comodità il neonato.

The KIT BABY SPACE is a new concept of space 
thought for the newborn. It includes a cradle and a 
changing table.
With the CRADLE REDUCER your baby can sleep 
quietly in his cot, but in a smaller and protected 
space. To fix the cradle, the mattress has to be put in 
the highest position.
It is made of cotton with side bands in breathable 
mesh.
The CHANGING TABLE allows you to change the 
baby on the cot area: it can be easily fixed on the cot 
as shown in the picture. It includes a soft changing 
mat to ensure your baby’s comfort.
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cm. 70x62x32 h. cm. 72x80

BABY SPACE
accessorio optional



KIT PIANO 
FASCIATOIO 
CHANGING PAD 

APPLICABILE
AI SEGUENTI
LETTINI:
ADAPTABLE
TO THE COTS: 
HOMI
DIDO
BONNE NUIT
BOOM
BABY DREAM
STAR
STARLETTE
LOVE ME
LOVE ME MINI
MARS
FUNKY
SOPHIA
SWEET

21

Culla, riduttore lettino e piano fasciatoio!
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Le immagini riprodotte hanno solo scopo illustrativo, le riproduzioni fotografiche dei prodotti sono 
proprietà di Azzurra Design. Le tinte riprodotte nel catalogo sono indicative eventuali difformità sono 

dovute ai limiti di riproduzione della stampa tipografica. L’azienda si riserva di apportare qualsiasi 
modifica, in qualsiasi momento e senza alcun preavviso ai prodotti illustrati nel presente catalogo.  

Le specifiche tecniche dei prodotti vanno richieste all’azienda Azzurra Design.

The images shown are for illustration purposes only, photographic reproductions of the products are 
owned by Azzurra Design.The company reserves the right to make any changes at any time without prior 

notice to the products shown in this catalog. 
The technical specifications of the products should be requested to the company Azzurra Design.

Azzurra Design
via Giassico 27 

33048 San Giovanni al Natisone 
Udine . Italy 

Tel. +39 0432 753565
info@azzurradesign.it . www.azzurradesign.it

C25 M 15 Y 0 K 0

C60 M 25 Y 0 K 0

C0 M 0 Y 0 K 60

SEGUICI SU / FOLLOW US ON:

WEB SITE COMPANY 
PROFILE




